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Age 3-6 years
ADULT SUPERVISION AND ASSEMBLY REQUIRED

A.  (1) Little Tikes® Hoverboard body
B.  (1) Handle
C. (1) Power cord
D. (2) screws 

A.

B.
C.

D (2)

 WARNING - ADULT ASSEMBLY ONLY
Handlebar must be assembled to the scooter body by an adult following the instructions in this manual and 
assembly must be checked prior to every ride to determine Hoverboard’s safety.  If handlebar is not correctly 
assembled child should not be allowed to use the Hoverboard.

IMPORTANT INFORMATION

 WARNING
• ADULT SUPERVISION AND ASSEMBLY REQUIRED.
•   An adult must check the hoverboard assembly prior to every ride.
•   WARNING! PROTECTIVE EQUIPMENT SHOULD BE WORN, including helmet, protective pads and gloves.
•   Not for children with a body weight of more than 22kg MAX. (48 LBS MAX.) 
•    Max speed 2 Miles/hour (3.13 km/h)
• NOT TO BE USED IN TRAFFIC ON ROADS HIGHWAYS, BUSY STREETS OR PARKING LOTS.
• ALWAYS WEAR SHOES WHEN RIDING.
• Ride only on �at, clean, dry surfaces.
• Avoid bumps, drainage grates, and sudden surface changes which may cause scooter to stop suddenly.
• Avoid streets and surfaces with water, sand, gravel, dirt, leaves and other debris.
•   Do not ride around pools or pool areas, steps and inclines
• Do not ride in wet weather as doing so may impair traction, braking and visibility.
• Do not ride at night or in areas of limited visibility.
• Avoid excessive speed associated with downhill rides.
• Obey all local tra�c and hoverboard riding laws and regulations.
• Watch out for pedestrians.
• Do not use hoverboard at sporting events or for physical training or jumping.
• Ride-on toys should be used with caution since skill is required to avoid falls or collisions which may cause
 injury to the user or third parties.
• Use only MGA battery and charger speci�cally meant for this product.

             WARNING - ADULT ASSEMBLY ONLY
Handlebar must be assembled to the hoverboard body by an adult. As per the directions on pages 2 and 3.  an adult 
must check the assembly prior to every ride.  If handlebar is not correctly assembled child should not be allowed to 
use the Hoverboard.

Fig. 1Fig. 1 Fig. 2Fig. 2

Tool required (not included)
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ADJUSTING THE HANDLEBAR

 WARNING - Entanglement Hazard
Please keep clothing, including shoe laces, away from the scooter wheels when riding as they may become 
entangled in the wheels causing injury to the rider and damage to the hoverboard.

1.  To adjust height of handlebar, open lever at the top of
 the base (Fig. 1).
2. Press in spring loaded button while sliding the
 handlebar to the desired height. (Fig. 2).
3. Close lever to secure the position of the handlebar.

 WARNING 
To reduce the risk of injury, adult supervision is required. Never use in roadways, near motor vehicles, on or
near steep inclines or steps, swimming pools or other bodies of water; always wear shoes, and never allow more than 1 rider(s)
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Please keep this manual as it contains important information. 
Illustrations are for reference only. Styles may vary from actual contents.

Lean to TurnTM Hoverboard 
EN

LIMITED WARRANTY
The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We warrant to the original purchaser that this product is free of defects in 
materials or workmanship for 90 days from the date of purchase (dated sales receipt is required for proof of purchase). At the sole 
election of The Little Tikes Company, the only remedies available under this warranty will be the replacement of the defective part or 
replacement of the product. This warranty is valid only if the product has been assembled and maintained per the instructions. This 
warranty does not cover abuse, accident, cosmetic issues such as fading or scratches from normal wear, or any other cause not arising 
from defects in material and workmanship. U.S.A and Canada: For warranty service or replacement part information, please visit our 
website at www.littletikes.com, call 1-800-321-0183 or write to: Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, 
Hudson OH 44236, U.S.A. Some replacement parts may be available for purchase after warranty expires—contact us for details. 
Outside U.S.A and Canada: Contact place of purchase for warranty service. This warranty gives you speci�c legal rights, and you may 
also have other rights, which vary from country/state to country/state. Some countries/states do not allow the exclusion or limitation 
of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.



RIDING
TURN ON & STEP ON TO ACTIVATE MOVE FORWARD

TURNING LEFT AND RIGHT

CHARGING INFORMATION

Place the hoverboard body on a �at, 
level surface. Slide the end of the 
handlebar onto the Hoverboard 
body. (Fig. 3)

Fig. 3Fig. 3

Fig. 5Fig. 5

OPENINGOPENING

RUBBER
COVERING

RUBBER
COVERING

HANDLEBARHANDLEBAR

2 3

Secure the handlebar to the hoverboard body using (2) screw and nuts.. (Fig. 6). Once assembled, lift the 
hoverboard by the handlebar to make sure it is locked �rmly in place.

Pull rubber covering up and over screws.. (Fig. 7).

FOR CORRECT POSITION: align and match slender side on the handlebar 
to the slender side/marking on the hoverboard body. (Fig. 5)

Push rubber covering down to expose the screw holes. (Fig. 4)

Tool required (not included)

D (2)

Fig. 4Fig. 4

ATTACHING THE HANDLEBAR

Fig. 6Fig. 6

Fig. 7Fig. 7

Fig. 8

Before your �rst use and as needed, charge the battery according to the instructions below and the safety information on page 4. 
Always charge the battery inside the unit in a clean, dry location away from direct sunlight, �ames or sparks.

1.  Plug the charger into a wall outlet.
2.  Ensure the unit is turned OFF. Then, plug the charging cable into the port on the hoverboard. The light on the charger
      should turn RED while charging. The light will turn GREEN again when it is fully charged. Charge time is approx. 4-6 hours (Fig. 8).
3.  Once it has �nished charging, unplug the charging cable from the unit and wall outlet.

RIDING REMINDERS:
•  Always wear protective gear.
•  Do not attempt any tricks or stunts until you are comfortable riding,   
   regardless of what others around you are doing.
•  Performing stunts reduces your ability to control the unit.
•  Do not ride down steep slopes, in tra�c, or near streets.
•  Practice in safe, open areas free from obstructions. Look out for pedestrians,  
   bikers, skateboarders, and skaters.

SLOW DOWN & STOP

Red light Green light

FCC COMPLIANCE
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of 
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee 
that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment o� and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following measures:  
• Reorient or relocate the receiving antenna.  
• Increase the separation between the equipment and receiver. 
• Connect the equipment into an outlet on a circuit di�erent from that to which the receiver is connected. 
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may 
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation.
Caution: Modi�cations not authorized by the manufacturer may void users authority to operate this device.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Note: Each foot pad has a switch. Keep your feet on 
both pads to make the hoverboard work.
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CONTENU
A.  (1) corps de hoverboard Little Tikes®/MD 

B.  (1) guidon
C. (1) cordon d’alimentation
D. (2) vis

A.

B.
C.

D (2)

ATTENTION : SEUL UN ADULTE DOIT EFFECTUER L’ASSEMBLAGE 
Le guidon doit être assemblé au corps du hoverboard par un adulte en suivant les instructions de ce manuel et 
l’assemblage doit être véri�é avant chaque utilisation a�n de déterminer la sécurité du hoverboard. Si le guidon n’est 
pas assemblé correctement, veuillez interdire à l’enfant d’utiliser le hoverboard.

INFORMATIONS IMPORTANTES

ATTENTION
• UN ADULTE DOIT EFFECTUER LA SURVEILLANCE ET L’ASSEMBLAGE.
•   Un adulte doit véri�er l’assemblage du hoverboard avant chaque utilisation.
•   ATTENTION ! UN ÉQUIPEMENT DE PROTECTION EST REQUIS, incluant un casque, des coussinets de protection et des gants.
•   Ne convient pas aux enfants dont le poids corporel est de plus de 22 kg (48 lb) MAX. 
•  Vitesse maximale de 3,13 km/h (2 mi/h) 
• NE DOIT PAS ÊTRE UTILISÉ DANS LA CIRCULATION, SUR LES ROUTES OU AUTOROUTES, LES RUES PASSANTES OU LES 

STATIONNEMENTS.
• PORTEZ TOUJOURS DES CHAUSSURES LORS DE L’UTILISATION.
• Utilisez-le uniquement sur des surfaces planes, propres et sèches.
• Évitez les bosses, les grilles de drainage et les changements soudains de surface qui peuvent entraîner l'arrêt soudain du 

hoverboard.
• Évitez les rues et les surfaces avec de l’eau, du sable, du gravier, de la saleté, des feuilles et autres débris.
•   Ne l’utilisez pas près de piscines ou de leurs abords, des escaliers et des pentes.
• Ne l’utilisez pas par temps pluvieux, car la traction, le freinage et la visibilité pourraient être réduits.
• Ne l’utilisez pas en soirée ni à des endroits où la visibilité est réduite.
• Évitez les vitesses excessives associées aux pentes raides.
• Respectez toutes les lois et réglementations locales relatives à la circulation et à la conduite d'un hoverboard.
• Faites attention aux piétons. 
• N’utilisez pas le hoverboard à des événements sportifs ni pour un entraînement physique ou des sauts.
• Les trotteurs doivent être utilisés prudemment, car une certaine aptitude est requise pour éviter les chutes et les collisions 

qui peuvent blesser l’utilisateur ou des tiers.
• Utilisez uniquement la batterie et le chargeur MGA spécialement conçus pour ce produit

             ATTENTION : SEUL UN ADULTE DOIT EFFECTUER L’ASSEMBLAGE 
Le guidon doit être assemblé au corps du hoverboard par un adulte. Selon les directives des pages 2 et 3, un adulte 
doit véri�er l’assemblage avant chaque utilisation. Si le guidon n’est pas assemblé correctement, veuillez interdire à 
l’enfant d’utiliser le hoverboard.

Fig. 1Fig. 1 Fig. 2Fig. 2

Outil requis (non inclus)
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AJUSTEMENT DU GUIDON 

ATTENTION : Risque d’emmêlement
Veuillez tenir les vêtements, y compris les lacets de chaussures, à l'écart des roues du hoverboard lors de la 
promenade, car ils peuvent s'emmêler dans les roues et causer des blessures au conducteur et abîmer le hoverboard.

1. Pour régler la hauteur du guidon, ouvrez le levier sur la 
partie supérieure de la base. (Fig. 1).

2. Appuyez sur le bouton à ressort en faisant glisser le 
guidon à la hauteur souhaitée. (Fig. 2).

3. Fermez le levier pour �xer la position du guidon.

 ATTENTION
Pour réduire le risque de blessure, un adulte doit e�ectuer la surveillance. Ne l’utilisez jamais sur des routes, près de véhicules 
motorisés, sur des pentes raides, des escaliers, des piscines ou autres cours d’eau, ni à proximité de ces endroits. Portez 
toujours des chaussures et ne permettez jamais plus d’un (1) seul utilisateur.

Hoverboard Lean to TurnTM/MC

FR Âge : 3 à 6 ans
UN ADULTE DOIT EFFECTUER LA SURVEILLANCE ET L’ASSEMBLAGE

GARANTIE LIMITÉE
The Little Tikes Company conçoit des jouets amusants et de haute qualité. Nous garantissons à l’acheteur d’origine que ce produit est exempt 
de défectuosité de matériaux ou de main-d’œuvre et ce, pendant une période de un an* à partir de la date d'achat (le reçu de caisse daté est 
requis comme preuve d’achat). Au seul gré de The Little Tikes Company, les seuls recours o�erts en vertu de cette garantie seront le 
remplacement de la pièce défectueuse du produit ou le remplacement du produit. Cette garantie est valide uniquement si le produit a été 
assemblé et entretenu conformément aux instructions. Cette garantie ne couvre pas l’abus, les accidents, les problèmes cosmétiques, comme 
la décoloration ou les éra�ures, causés par l’usure normale, ni les autres causes ne découlant pas de défectuosités de matériaux et de 
fabrication. *La période de garantie est de trois (3) mois pour les garderies ou les acheteurs commerciaux.  États-Unis et Canada : pour obtenir 
des informations sur le service sous garantie ou les pièces de rechange, consultez notre site Web sur www.littletikes.com, composez le numéro 
1-800-321-0183 ou écrivez à : Service à la clientèle, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson, OH 44236 U.S.A.  Certaines pièces de 
rechange peuvent être achetées après l’expiration de la garantie. Contactez-nous pour obtenir plus de détails. À l’extérieur des États-Unis et 
du Canada : contactez le lieu d’achat pour les services sous garantie. Cette garantie donne des droits juridiques spéci�ques et l’utilisateur peut 
aussi jouir d’autres droits, lesquels varient d’un pays/État à l’autre. Certains pays/États ne permettent pas l’exclusion ou la restriction des 
dommages accessoires ou indirects, ainsi la restriction ou l’exclusion mentionnée ci-dessus peut ne pas s’appliquer.

Gardez ce manuel, car il renferme des renseignements importants.  
Les illustrations servent de référence seulement. Les styles peuvent di�érer du contenu réel.

© The Little Tikes Company, société MGA Entertainment. LITTLE TIKES®/MD est une marque de commerce de Little Tikes aux 
États-Unis et dans d’autres pays. Les logos, noms, personnages, ressemblances, images, slogans et modèles d’emballages 
appartiennent à Little Tikes.
Imprimé en Chine
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Ce jouet 
et ses piles 

peuvent être 
recyclés



PROMENADE
METTRE EN MARCHE, PUIS ACTIVATION AVEC LES DEUX PIEDS FAIRE MARCHE AVANT

TOURNER À GAUCHE ET À DROITE 

INFORMATIONS SUR LA RECHARGE

Placez le corps du hoverboard sur une 
surface plane et de niveau. Glissez 
l’extrémité du guidon sur le corps du 
hoverboard. (Fig. 3)

Fig. 3Fig. 3

Fig. 5Fig. 5

OUVERTUREOUVERTURE

REVÊTEMENT
EN CAOUTCHOUC

REVÊTEMENT
EN CAOUTCHOUC

GUIDONGUIDON

2 3

Fixez le guidon au corps du hoverboard à l’aide de (2) vis et écrous. (Fig. 6). Une fois assemblé, soulevez le 
hoverboard par le guidon pour vous assurer qu’il est fermement verrouillé en place.

Tirez le revêtement en caoutchouc vers le haut 
et sur les vis. (Fig. 7).

POUR UNE POSITION CORRECTE : Alignez le côté mince du guidon sur le 
côté mince/le marquage sur le corps du hoverboard. (Fig. 5)

Appuyez sur le revêtement en caoutchouc pour exposer les trous de vis. (Fig. 4)

Outils requis (non inclus)

D (2)

Fig. 4Fig. 4

POSE DU GUIDON

Fig. 6Fig. 6

Fig. 7Fig. 7

Fig. 8

Avant votre première utilisation et au besoin, chargez la batterie conformément aux instructions ci-dessous et aux informations sur 
la sécurité de la page 4. Chargez toujours la batterie dans l’appareil dans un lieu propre et sec, loin de la lumière directe du soleil, 
des �ammes ou des étincelles.

1.  Branchez le chargeur dans une prise de courant murale.
2.  Assurez-vous que l’appareil est ÉTEINT. Branchez ensuite le câble de recharge dans le port du hoverboard. Le voyant du chargeur 

devrait s’illuminer en ROUGE lors de la recharge. Le voyant deviendra VERT lorsque le hoverboard sera entièrement chargé. Le 
temps de recharge est d’environ 4 à 6 heures. (Fig. 8).

3.  Une fois la recharge terminée, débranchez le câble de recharge de l’appareil et de la prise de courant murale.

RAPPELS POUR LA PROMENADE :
•  Portez toujours un équipement de protection.
•  N'essayez pas de faire des �gures ou des cascades tant que vous ne serez pas à l'aise et ne 

vous souciez pas de ce que font les autres autour de vous.
•  Les cascades réduisent votre capacité à contrôler l'appareil.
•  Ne roulez pas sur des pentes raides, dans la circulation ou près des rues.
•  Entraînez-vous dans des zones sûres et dégagées de tout obstacle. Faites attention aux 

piétons, aux cyclistes, aux planchistes et aux patineurs.

RALENTIR ET ARRÊTER

Voyant rouge Voyant vert

REMARQUE : Cet appareil a été testé et est jugé conforme aux limites des appareils numériques de classe B, conformément à la partie 
15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre le brouillage préjudiciable dans une 
installation résidentielle. Cet appareil produit, utilise et peut émettre une énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé 
conformément aux directives, peut causer un brouillage préjudiciable aux radiocommunications. Toutefois, il n’y a aucune garantie 
que le brouillage ne surviendra pas dans une installation particulière. Si cet appareil cause un brouillage préjudiciable à la réception 
de la radio ou de la télévision ; ce qui peut être déterminé en éteignant l’appareil et en le rallumant, l’utilisateur devra essayer de 
corriger le brouillage par l’une ou l’autre des mesures suivantes :
• Réorienter ou resituer l’antenne de réception.
• Accroître la distance entre le matériel et le récepteur.
• Brancher l’appareil dans une prise sur un circuit autre que celui auquel le récepteur est branché. 
• Consulter le détaillant ou un technicien de radio/télévision expérimenté pour obtenir de l’aide.
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Le fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes : (1) cet 
appareil ne doit pas causer de brouillage préjudiciable et (2) cet appareil doit accepter tout brouillage reçu, incluant les brouillages 
qui peuvent causer un mauvais fonctionnement.
Attention : les modi�cations non autorisées par le fabricant peuvent annuler le droit de l’utilisateur à faire fonctionner cet 
appareil. CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

CONFORMITÉ À LA FCC
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CONTENIDO
A.  (1) carrocería de hoverboard Little Tikes®/MD 

B.  (1) manillar
C. (1) cable de alimentación
D. (2) tornillos

A.

B.
C.

D (2)

ADVERTENCIA: ÚNICAMENTE UN ADULTO DEBE REALIZAR EL MONTAJE
Un adulto debe montar el manillar en la carrocería del hoverboard, según las instrucciones en este manual y debe 
revisar el montaje antes de cada uso para veri�car la seguridad del hoverboard. Si el manillar no está montado 
correctamente, no permita que los niños usen el hoverboard.

INFORMACIÓN IMPORTANTE

 ADVERTENCIA
• LA SUPERVISIÓN Y EL MONTAJE DEBEN SER REALIZADOS POR UN ADULTO.
•   Un adulto debe revisar el montaje del hoverboard antes de cada uso.
•   ¡ADVERTENCIA! SE REQUIERE EL USO DE UN EQUIPO DE PROTECCIÓN, incluyendo un casco, almohadillas protectoras y 

guantes.
•   No apto para niños cuyo peso corporal es superior a los 22 kg (48 lb) como máximo. 
•    Velocidad máxima: 3.13 km (2 mi/h)
• NO DEBE UTILIZARSE ENTRE EL TRÁFICO, EN RUTAS O AUTOPISTAS, CALLES CON MUCHA CIRCULACIÓN O 

ESTACIONAMIENTOS.
• USE SIEMPRE CALZADO AL CONDUCIR ESTA UNIDAD.
• Utilice este producto únicamente sobre super�cies planas, limpias y secas.
• Evite los baches, las rejillas de desagüe y los cambios bruscos de super�cie que puedan hacer que el hoverboard se 

detenga de repente.
• Evite las calles y super�cies con agua, arena, grava, suciedad, hojas y otros residuos.
•   No lo utilice cerca de piscinas o de sus inmediaciones, escalones y pendientes.
• No conduzca si llueve, ya que puede afectar la tracción, el frenado y la visibilidad.
• No conduzca de noche o en zonas de visibilidad reducida.
• Evite la velocidad excesiva asociada a pendientes pronunciadas.
• Respete todas las leyes y reglamentos locales sobre circulación y conducción de un hoverboard.
• Tenga cuidado con los peatones. 
• No utilice el hoverboard en eventos deportivos ni para entrenamientos físicos o saltos.
• Los juguetes montables deben utilizarse con precaución, ya que se requiere destreza para evitar caídas o colisiones que 

puedan causar lesiones al usuario o a terceros.
• Use solamente la batería y el cargador MGA especialmente concebidos para este producto.

            ADVERTENCIA: ÚNICAMENTE UN ADULTO DEBE REALIZAR EL MONTAJE
Un adulto debe montar el manillar en el hoverboard. Según las instrucciones en las páginas 2 y 3, un adulto debe 
revisar el montaje antes de cada uso. Si el manillar no está montado correctamente, los niños no deben usar el 
hoverboard. 

Fig. 1Fig. 1 Fig. 2Fig. 2

Herramienta necesaria 
(no incluida)
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AJUSTE DEL MANILLAR

ADVERTENCIA: Peligro de enredo
Mantenga la ropa, incluyendo cordones de zapatos, lejos de las ruedas del hoverboard cuando se conduce, ya que 
pueden enredarse en las ruedas y causar lesiones al conductor y daños en el hoverboard.

1. Para regular la altura del manillar, abra la palanca en la 
parte superior de la base. (Fig. 1).

2. Presione el botón con resorte mientras desliza el manillar 
hasta la altura deseada. (Fig. 2).

3. Cierre la palanca para �jar la posición del manillar.

ADVERTENCIA
Para reducir el riesgo de lesiones, se requiere la supervisión de un adulto. No lo utilice nunca en la calzada, cerca de vehículos 
de motor, en o cerca de pendientes pronunciadas o escalones, piscinas u otras masas de agua; lleve siempre calzado y nunca 
permita más de 1 usuario(s).

Hoverboard Lean to TurnTM

ES Edades: 3 a 6 años
REQUIERE SER ARMADO Y SUPERVISADO POR UN ADULTO

GARANTÍA LIMITADA
The Little Tikes Company fabrica juguetes divertidos de gran calidad. Garantizamos al comprador original que este producto está libre de 
defectos de material o mano de obra durante un año* a partir de la fecha de compra (se requiere un recibo fechado como prueba de 
compra). A discreción exclusiva de The Little Tikes Company, los únicos remedios disponibles bajo esta garantía son la sustitución de la 
pieza defectuosa o el reemplazo del producto. Esta garantía solo es válida si el producto se ha montado y mantenido siguiendo las 
instrucciones. Esta garantía no cubre abusos, accidentes, cuestiones cosméticas como el descoloramiento o los arañazos debidos a su 
deterioro natural, ni ninguna otra causa que no provenga de defectos en los materiales o la mano de obra. *El periodo de la garantía es de 
tres (3) meses para guarderías o compradores comerciales. EE. UU. y Canadá: para información acerca de los servicios bajo garantía o el 
reemplazo de piezas, visite nuestro sitio web www.littletikes.com, llame al 1-800-321-0183, o escriba a la siguiente dirección: Servicio de 
atención al cliente, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, EE.UU. Tras el vencimiento de la garantía, puede que 
algunas piezas de repuesto estén aún disponibles para su compra. Contacte con nosotros para más información.
Fuera de EE.UU. y Canadá: póngase en contacto con su vendedor para los servicios de garantía. Esta garantía le concede determinados 
derechos legales sin perjuicio de otros derechos que les sea aplicables, los cuales varían de un país/estado a otro. Algunos países/estados 
no permiten la exclusión o limitación de daños accesorios o perjudiciales, por lo que las limitaciones o exclusiones anteriores podrían no 
ser aplicables a su caso.

Conserve este manual ya que contiene información importante. 
Las ilustraciones son sólo como referencia. Los diseños pueden ser distintos del contenido.

©  The Little Tikes Company, una compañía de MGA Entertainment. LITTLE TIKES® es una marca registrada de Little Tikes en EE.UU. 
y otros países. Todos los logotipos, nombres, personajes, representaciones, imágenes, eslóganes y apariencia del embalaje son 
propiedad de Little Tikes.
Impreso en China
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CONDUCCIÓN
ENCENDER, LUEGO ACTIVAR CON LOS DOS PIES MARCHA HACIA ADELANTE

GIRO A LA IZQUIERDA Y A LA DERECHA

INFORMACIÓN SOBRE LA CARGA DE LA BATERÍA

Coloque la carrocería del hoverboard 
sobre una super�cie plana y nivelada. 
Deslice el extremo del manillar por la 
carrocería del hoverboard (Fig. 3).

Fig. 3Fig. 3

Fig. 5Fig. 5

ABERTURAABERTURA

REVESTIMIENTO
DE GOMA

REVESTIMIENTO
DE GOMA

MANILLARMANILLAR

2 3

Fije el manillar a la carrocería del hoverboard con (2) tornillos y tuercas (Fig. 6). Una vez montado, levante el 
hoverboard por el manillar para asegurarse de que esté �rmemente atornillado.

Tire del revestimiento de goma hacia arriba y 
sobre los tornillos (Fig. 7).

PARA UNA POSICIÓN CORRECTA: Alinee el lado delgado del manillar con 
el lado delgado/la marca delgada de la carrocería del hoverboard (Fig. 5).

Presione el revestimiento de goma para dejar al descubierto los ori�cios para 
los tornillos (Fig. 4).

D (2)

Fig. 4Fig. 4

INSTALACIÓN DEL MANILLAR

Fig. 6Fig. 6

Fig. 7Fig. 7

Fig. 8

Antes de usar el producto por primera vez y según sea necesario, cargue la batería siguiendo las instrucciones más abajo y la 
información de seguridad en la página 4. Siempre cargue la batería dentro de la unidad en un lugar limpio, seco y lejos de la luz 
directa del sol, de llamas o chispas.

1.  Enchufe el cargador en un tomacorriente de pared.
2.  Asegúrese de que la unidad esté APAGADA. Luego, enchufe el cargador en el puerto del hoverboard. Durante la carga, la luz del 

cargador debería ponerse ROJA. Una vez que el hoverboard está completamente cargado, la luz se pondrá VERDE. El tiempo de 
carga es entre 4 y 6 horas (Fig. 8).

3.  Una vez �nalizada la carga, desenchufe el cargador de la unidad y del tomacorriente de pared.

RECORDATORIO PARA LOS CONDUCTORES:
•  Use siempre un equipo de protección.
•  No intente hacer piruetas ni acrobacias hasta no sentirse cómodo, 

independientemente de lo que hagan los demás a su alrededor.
•  Las acrobacias reducen su capacidad de controlar la unidad.
•  No conduzca por pendientes pronunciadas, entre el trá�co o cerca de las calles.
•  Practique en zonas seguras y sin obstrucciones. Cuidado con los peatones, 

ciclistas, skaters or patinadores.

REDUCCIÓN DE LA VELOCIDAD Y 
DETENERSE

Luz roja Luz verde

Herramientas necesarias (no incluidas)


